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HALLITUKSEN KOKOUS 

PÖYTÄKIRJA   
    

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Elina Hartikainen avasi kokouksen klo 16.35. 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

Kokouksessa paikalla: Elina Hartikainen, Hilja Hoffren, Helmi Hyppönen (poistui 17.50), 

Emilia Lauhava (poistui 18.14), Aava Lintumäki, Riitu Malinen (poistui 17.50), Jasmin 

Mengüs, Sabrina Minina, Paavo Moilanen ja Peppi Pirinen sekä Enni Heiskanen (ohjaava 

työntekijä). 

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valitseminen 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Sabrina Minina ja Paavo Moilanen sekä ääntenlaskijoiksi 

valittiin Elina Hartikainen ja Enni Heiskanen. Puheenjohtaja Elina Hartikainen pidättäytyi 

äänestämästä henkilövaaleissa. 

5. Kokouksen työnjärjestys 

Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. 

6. Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan valinta 

Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Riitu Malinen. 

7. Nuorisovaltuuston tiedottajien valinta (2 kpl) 

Nuorisovaltuuston tiedottajiksi valittiin yksimielisesti Helmi Hyppönen ja Hilja Hoffren. 

8. Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta kaupungin Kasvun ja oppimisen 

lautakuntaan 

Edustajaksi valittiin äänestämällä Sabrina Minina ja varaedustajaksi Jasmin Mengüs. 
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9. Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajana valinta Hyvinvoinnin edistämisen 

lautakuntaan 

Edustajaksi valittiin äänestämällä Aava Lintumäki ja varaedustajaksi Jasmin Mengüs. 

10. Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta Kaupunkirakenteen lautakuntaan 

Edustajaksi valittiin yksimielisesti Peppi Pirinen ja varaedustajaksi Hilja Hoffren. 

11. Nuorisovaltuuston edustajan valinta Pohjois-Savon hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon 

Edustajaksi valittiin äänestämällä Hilja Hoffren ja varaedustajaksi Riitu Malinen. 

12. Järjestäytymiskokouksessa toimintasuunnitelman tueksi kerättyjen ehdotusten läpikäynti 

Käytiin läpi mitä ideoita nuorisovaltuustolaisilla oli tälle vuodelle ja mitä tämän kauden aikana 

toivottaisiin tehtävän. Puheenjohtajisto ja tiedottajat kokoavat ehdotukset ja aloittavat 

työstämään toimintasuunnitelmaa toimikaudelle. Koulukiertue ja tapahtumat nostettiin 

erityisesti toimintasuunnitelmaan.  

13. Muut asiat 

13.1. NUVAn yleiskokouksen sopiminen 

Nuorisovaltuuston yleiskokouksen ja ryhmäytymisen päivämääräksi sovittiin 12.4.2025. 

Jatketaan suunnittelua hallituksen WhatsApp-ryhmässä. 

13.2. Opiskeluasiain neuvottelukunnan Kuopion NUVAn edustaja 

Opiskeluasiain neuvottelukuntaan valittiin äänestämällä Jasmin Mengüs. 

13.3. Nuori Kuopio -hankkeen ohjausryhmän edustaja 

Nuori Kuopion ohjausryhmän nuorisovaltuuston edustajaksi valittiin yksimielisesti Aava 

Lintumäki. 

13.4. Päihdekysely Kuopion ehkäisevän päihdetyön koordinaattori Tiina Nykyltä 

Enni Heiskanen esitteli ehkäisevän päihdetyön koordinaattorilta tullutta päihdekyselyä ja 

hallituksessa sovittiin, että Elina Hartikainen jakaa kyselyn NUVAn WhastAppissa. 

13.5. Totti Snellmanin matkalasku järjestäytymiskokouksesta 

Järjestäytymiskokouksen puheenjohtajana toimimisesta ei maksettu palkkiota edellisen 

kauden puheenjohtajalle Totti Snellmanille, joten matkakulujen korvaaminen olisi suotavaa. 

Päätettiin hyväksyä Totti Snellmanin matkalasku järjestäytymiskokoukseen. 
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13.6. Hallituksen esittely Instagramissa 

Ohjeet toteutukseen tulee hallituksen WhatsApp-ryhmään. 

13.7. Pyörön koulun hallituksen johtoryhmän Toimintatonni-hakemus 

Pyörön koulun oppilaskunnan ohjaava opettaja Eija Niiranen on lähettänyt NUVAn 

sähköpostiin oppilaskunnan hallituksen johtoryhmän puolesta Toimintatonni-hakemuksen, 

jossa hakevat opintomatkaan Helsinkiin avustusta matkoihin ja majoitukseen (yhteensä 

665,80 €). Matkalle lähdössä neljä nuorta ja kaksi ohjaavaa/ valvovaa opettajaa.  

 

Päätettiin myöntää avustusta ryhmän nuorten matkojen ja majoituksen kustannuksiin 

(340,40 €), koska nuorisovaltuuston toimintatonni on suunnattu nuorille.   

 

13.8. Lapsiystävällinen kunta -lausunto 

Siirtyy seuraavaan kokoukseen. 

 

13.9. Vaalipaneeli 

Siirtyy seuraavaan kokoukseen. 

 

14. Seuraava kokous 

Seuraava kokous sovitaan hallituksen WhatsApp-ryhmässä. 

15. Kokouksen päätös 

Puheenjohtaja Elina Hartikainen päätti kokouksen klo 18.22. 

 

 

 

 

 

________________________   _____________________________ 

Elina Hartikainen     Enni Heiskanen 

Puheenjohtaja      Tekninen sihteeri 

 

 

 

________________________   _____________________________  

Sabrina Minina     Paavo Moilanen 

Pöytäkirjantarkastaja     Pöytäkirjantarkastaja  

 


